

Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc - MC2 sarl

Produit	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc	
Résumé	Etiquette PLANTES gravée titrée	
Prix	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 60x40mm	: 5.50 EUR
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 80x60mm	: 7.50 EUR
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 104x75mm	: 9.50 EUR
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 140x80mm	: 10.50 EUR
Description	Etiquette FLEURS et PLANTES gravée titrée - Etiquette en plastique bi-couche haute qualité avec Titre personnalisable (à l'unité) gravé dans la matière et inaltérable. Sur demande, affichage du nom latin et de la variété/famille. L'étiquette est livrée pré-percée pour recevoir des chiffres à picots (vendus en option et disponibles en bleu, blanc, rouge, noir ou jaune) et pré-gravée avec l'unité de vente Prix EUR/Pce (EUR/Btte sur demande). Disponible en 4 formats : 60x40mm, 80x60mm 104x75mm ou 140x80mm.	
Référence	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 60x40mm	: GSFLEUR922T3
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 80x60mm	: GSFLEUR922T3
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 104x75mm	: GSFLEUR922T3
	Etiquette PLANTES gravée titrée 922 Fond Vert / Texte Blanc Unité de vente - €/Pce, Dimension - 140x80mm	: GSFLEUR922T3



Votre titre
ici
12,31 % ce

Fiche technique

Dimensions 60x40mm - 80x60mm - 100x70mm - 140x80mm

Epaisseur 1.6mm

Image produit

Poids De 10g à 20g

Matière plastique bi-couche haute qualité

Contour biseauté

Finition couleur brillante type laque **Protection** eau humidité basse température

Fabriqué en FRANCE